的深情致敬, 更是一次穿 越时空的文化对话,

生姜,这颗深植于东 方文明土壤的古老根茎, 承载着五千年药食同源的 智慧结晶。从《论语》中"不 撤姜食"的记载,到《本草 纲目》赞誉其"通神明,归

——小黄姜,其姜辣素与 姜油含量傲视群雄,活性 物质远超普通生姜十倍

花? 金星小黄姜中式精酮 啤酒给出了答案:酒香、麦 香、姜香,三重风味和谐共 生,平衡得恰到好处。

剔近乎苛刻,精选核心产 优质 NFC 小黄姜汁,通过 黄金分割比例精心调配 确保每一滴酒液都能完美 呈现酒香、麦香与姜香的 和谐交融。而专属酵母的 选用,更是金星啤酒四-余年匠心独运的结晶,赋 予酒液独一无二的风味

啤酒的罐体以姜黄为主色 调,温和而优雅,瓶身上的 小黄姜图案灵动飘逸,与 "金星"标识及"精酿"字样 相得益彰,简约中透露出 浓厚的东方韵味。1L 大容 量设计,无论是家庭聚会 还是朋友小酌,都能轻村 应对,让温暖与欢乐加倍

星小黄姜中式精酿啤酒运

## 华英农业上榜 2025 河南制造业企业 100 强 与河南高成长性企业 100 强

### 中钢网荣登 "2025 河南企业 100 强"等 四大百强榜单

"2025 河南服务业企业 100 强"总榜,更 囊括河南企业百强四大核心榜单,彰显「 成功入选"2025河南高成长性企业100 其在规模实力、服务能级、成长潜力与创 强",并在此次备受关注的"2025 河南战 新动能上获得的全面权威认可。

海一云商集团党委书记、董事长冯金

### 海一云商集团 入选 2025 河南企业 100 强等 多个榜单

本报讯 (记者 李代广) 2025 年 11 月 化转型,积极探索"直播+"生态模式推动 12日,由河南省企业联合会、河南省企业 传统商贸与数字技术深度融合,构建起覆 家协会主办的"2025河南企业100强发 盖京东、天猫、抖音等国内主流平台及亚 布会"在郑州举行,会上正式发布《2025 马逊、SHEIN 等跨境渠道的全链路服务体 河南企业 100 强发展报告》及百强榜单。 系,带动超 6500 人稳定就业,助力数千家

河南海一云商实业集团有限公司凭 中小商家融入全国统一大市场,其创新实 借在智能家电家居与直播电商领域的扎 践获得各级政府高度认可。 实布局和稳健发展,成功入选 2025 河南 企业 100 强、2025 河南服务业企业 100 荣表示:"我们将坚持'技术驱动、生态共

强和 2025 河南高成长性企业 100 强,标 建、社会责任'三位一体的发展理念,持续 志着企业从传统家电经销商向数字化新 加大科技创新投入,深化产业链协同,拓 消费平台转型取得实质性成果。 展跨境直播电商等新赛道,争做河南平台

自成立以来,海一云商持续深耕数字 经济创新发展的'排头兵'和'践行者'。"

千年鸟道变金山

客回到村里。远处的天空中,一群白鹭正排 主题民宿,融入手绘插画、竹编摆件等本 成整齐的队伍从鸟道飞过,它们的身影在 土元素,有的依托果园推出采摘体验项 晚霞的映照下,成了秋日里最美的风景。 目,共同丰富"观鸟 +"业态。他们用这样 如今邱诗雄带领村民探索"观鸟经 的方式,走出了一条生态保护与经济发展 济"的"致富带头人",始终沿着千年鸟道 同频共振的路。而那些每年如期而至的候 前行。他不仅动员妻子开办 "田园居民 鸟,不仅是遂川生态向好的见证者,更成 宿",还牵头组织村民学习民宿经营、特色 了连接绿水青山与金山银山的"信使",在

能得到及时解决。然而,9月18日这天,她

华北录井人"。先后获评经纬公司文明建设

先进个人、华北测控公司劳动模范、优秀共

青团干部。2023年,在西北油田第7届录井

他在风沙中淬炼"地层千里眼"

业的梁瑞强,一头扎进西北荒漠。他从最基

础的地质工做起,岩屑描述、数据录入、仪

器操作……别人觉得枯燥的重复工作,他

来自甘肃的梁瑞强,就像家乡的那片 提升与突破,更是一颗匠心的千锤百炼。

"岩屑是地层的语言,读懂它,才能找 LJ006 录井队的队员们分析岩屑和岩心资

必须比尺子还准。"正是这种近乎苛刻的 强的"千里眼"中,总能被他用"三精"标准

梁瑞强在实钻地层无邻并资料对比的情况 入体影响地层,准确反馈信息,受甲方通报

项纪录,取得了塔河区块深层风险勘探领 对比地层,现场判断地层缺失非沉积间断

域的地质突破,助力甲方实现"塔河之下找 而是断层所致,建议甲方侧钻,侧钻后测试

现场、甲方技术交流会、表彰会上被提起、 均发育的恰尔巴克组上部标志层缺失,现

"他的'千里眼'不是天生的,是在成千 "其实,梁瑞强的强项和绝招,就是胆

夸奖。甲方只要听说有梁瑞强参与卡层,都 场判断为断层所致,及时提前中完……

上万组数据中粹炼出来的。"徒弟冯博亲眼 大心细。"项目部经理蒋志刚评价道。

他的千里眼确实厉害,有他在,我们放心。"前就有强项,难题面前能出绝招。

出工业油气流;

他用"三精"标准卡取大漠油脉

"精细岩屑描述,精心地层对比,精准

这看似瞬间的突破,往往需要十年磨

在 SHB6-6X 井卡层带班, 他发现受侵

在 \$8-6 并目的层带班, 他落实岩性、

在 SHB83CH 并卡层带班,发现区域内

大家都说,录井队有了梁瑞强,短板面

"差之毫厘,谬以千里。录井人的眼睛, 卡取油层"——隐藏再深的油气层,在梁瑞 120 口优质工程

腹地的且深 1 并并场上,梁瑞强和 HB - 层深处的灵感。

**2011** 年, 刚从中国石油大学(华东)毕 **15 个经典案例** 

常在井场对比不同地层的矿物组成、颗粒 进行严格把关。

自我要求,让梁瑞强迅速成长为技术骨干。 卡取大漠油脉。

2014年,担任录井队长后,他带领团

9017米,刷新了亚洲陆上直井最深纪录。

创造了录井直井最深、取心井段最深等多

慢慢地,"梁瑞强"的名字经常在钻井

说:"华北录井梁瑞强作风过硬,技术过关。

下,较设计提前 110 米精准地卡准了地层, 表扬;

技能竞赛获实操+理论二等奖。

黄土高原一样,质朴而坚韧。

却当成"练功"的机会。

结构,一观察就是几个小时。

14 年苦练内功

品延伸、向智能制造转型。如今,该县

电子信息产业营收已突破 200 亿元, 以硬核产业链布局实现高端化发展,

11月6日,江西省遂川海洲电子科技 企业车间内,自动化设备与工人协同

气勘探的边界,用匠心打磨透视地层的"千 层的奥秘。他主导开发的"多参数卡层预警 了经验,受到甲方好评。

梁瑞强根据自己卡层中积累的经验,

准卡层的"智囊库"。这每一个案例,就是写

一块刚刚从 8000 多米地层取出的岩芯,宛

里眼"。这双"千里眼",既是专业技能的不断 系统",如今已成为西北工区的"标准工

每一项风险。在顺中2井取心带班期间,他 因为心细,梁瑞强才有底气,才敢胆 碳酸盐岩潮道相这一新储集类型提供了实

目部整体技术力量,梁瑞强有了想法—— 编撰《西北工区典型井卡层案例集》,里面 北工区录井技术手册》,定期组织"深夜课 15个经典的案例,正在成为录并队员们精 堂",对冯博、金弯弯、张伟洋等5名录并队

2023年初夏,在位于塔克拉玛干沙漠 在录并现场的文字,每一个字符都来自地 编制单井图、对比图。自编塔河工区前震旦 系一新近系岩心照片,组织共享学习讨论。 联系上等。 整 是 , 电 话 15952158076,1381531119 针对 SHB6-6X 井钻遇设计外侵入体,作为 债权转让通知暨催收联合公告

题:在 42 口井上积极推进新技术应用—— 元素录并分析技术、定量荧光技术、液面监 SHB4-12H 井场上,梁瑞强手中拿着 测、钻井参数优化技术…… 2024年,他全年出勤 293天,驻井带 只要接手一口井的施工任务,梁瑞强 如一颗"时光胶囊"。阳光下,他专注地端 班、关键点技术支持53井次,完成录井资 通过精细对比邻井资料,精准卡取潜山界 都要系统钻研潜山界面变化规律,持续总 详,仿佛与亿万年前的"时光胶囊"在对话, 料验收 47 口井,优良率 100%;卡取风化壳 25 井次, 取心卡层 8 井次, 层位卡准率

深学细悟全会精神 勇担时代发展使命

-学习党的二十届四中全会公报有感

服务,支持国防科技工业发展;作为个 础。 人,要增强国防观念,积极支持青年人参 这些部署的核心在于将全会精神转 军入伍,关心关爱军人军属,为强军建设 化为实际行动,将宏伟蓝图转化为美好 好民生实事,这一部署体现了党中央对

### 十九、凝聚奋斗力量:于团结中聚合 目标的指路明灯。我们务必要在千忙万 力,于实干中兴伟业

全会强调"全党全国各族人民团结 准确把握其实践要求,才能在工作中通 各类资源,形成民生保障合力;要加强稳 起来为实现'十五五'规划而奋斗",这一透运用、取得实效,这一点必须切记! 部署为凝聚全社会力量、推进民族复兴

中强体魄壮筋骨,于严要求中固根本 全会强调"治国必先治党,党兴才能 业问题;要加大欠薪整治力度,保障劳动 实现奠定坚实基础。 是推进事业发展的强大力量。围绕凝聚 国强"。这一论断深刻揭示了党的建设与 者合法权益,让劳动者劳有所得;要加强 奋斗力量,我们要坚持和加强党中央集 国家发展的内在联系,为保持党的先进 基本公共服务,完善公共服务体系,提升 有限公司董事长)

近年来,国家大力推进乡村振兴、健 栽培技术规范的推广力度不足,使得原 康养服务等新兴业态几乎处于空白状 料供应和旅游体验功能。此外,建立紧密 康中国战略,强调发展乡村特色产业和 料品质参差不齐。此外,种植环节与加 态,产业价值未能充分释放。 中医药产业。泰山黄精作为"泰山四大名 工、销售环节衔接不紧密,农户抗风险 二、三产融合视角下的泰山

重制约着泰山黄精产业的高质量发展。 力的龙头企业,科技投入有限,产品研发 赋能、协同发展的产业生态系统。 三产融合作为推动农业现代化的重要路 创新能力薄弱,导致黄精系列产品开发 径,为泰山黄精产业转型升级提供了新 相对滞后。尽管已出现黄精茶、黄精酒等 的思路。本文通过构建三产融合的发展 产品,但以泰山黄精为原材料的保健食 产服务的核心枢纽,必须优先做强。一方 TX TE LE A CULTURE TO THE LE TOTAL TOTAL

期,产业链条短,各环节衔接较为松散, 资源优势远未转化为经济优势。

的利益联结机制,提高农户组织化程度,

民生无小事,枝叶总关情。我们要多

岗促就业工作,拓宽就业渠道,提升就业的同时实现自身价值。更期盼在全国/

忙中学透、用透,深刻领会其精神实质, 渠道挖掘潜力,拓宽民生保障路径,整合 企业家都能借此东风,实现自身发展与

民心,于务实中显担当

现实。四中全会《公报》,是实现"十五五" 民生福祉的高度重视,彰显了为民情怀。

三产融合视角下泰山黄精产业发展路径研究

(一)做强二产,打造产业融合中枢

行业内各自为战,未能形成发展合力,进 方面要建立从种植到加工的全链条质量 环节,夯实一产基础,拓展三产服务,能 标准体系,深化产学研合作,增强精深加 够有效解决当前产业发展中存在的问 (三)三产拓展不足,融合层次较浅 工能力。通过二产的提质升级,反向拉动 题。在充分发挥市场主体作用的同时,需 泰山黄精产业与文化旅游、健康养 一产标准化种植,正向推动三产服务创 强化政策引导与支持,凝聚政府、企业、 (二)夯实一产,筑牢产业发展根基 来,随着产业融合的深入推进与科技创新 一产是产业发展的基础。应加强种 的持续赋能,泰山黄精产业有望成为带动

(三)拓展三产,注入持续发展动能

二十四、维护安全稳定:于防范中守

### 三产是提升产业价值的关键。应深

突破以上瓶颈的关键在于系统性地 化产业融合,发展黄精主题旅游、养生体 泰山黄精加工企业以中小微企业为 补齐各产业环节的短板,并以"融合"思 验等新业态;挖掘黄精养生文化,打造特 产品附加值低、品牌效应不强等问题,严 主,规模普遍偏小,缺乏具备强大研发能 维打通环节之间的壁垒,构建一个相互 色品牌 IP,讲出动人的黄精故事;创新营 管理服务,延伸产业链条,实现从卖产品 二产加工环节是连接一产种植与三 向卖服务、卖体验转变。

(作者单位:中共泰安市委党校)

### 党建引领下现代企业治理体系 的协同构建与效能转化研究

纳入治理决策,平衡多元利益主体诉求,提

协同模式;在监督机制上,整合党内监督(纪 研业务费项目(项目编号:3282025029) (作者单位:北京电子科技学院)

充实知识结构; 主动承担难度较大的工作,

在实践中积累经验、增长才干;重视情商培

## 浅谈新时期国有企业办公室 文秘素质提升策略

## 一、新时期对国企办公室文秘素 辑思维与创新意识;广泛阅读拓宽知识面,

新时期国企办公室文秘须具备过硬的 育与沟通技巧提升,不断增强抗压能力与人 有效发挥核心枢纽作用的关键所在。

### 二、国企办公室文秘素质提升的

### 1.建立个人学习与自我修炼机制

化、精细化;要加强自我修炼,注重综合素质 献。

总之,优化国企办公室文秘素质是涉及 个人与组织双层面的系统工程。针对新时期

的素质要求与现存差距,国企办公室文秘人

# 夕阳西下时,邱诗雄迎着最后一批游 民们也纷纷行动,有的将老房改造成候鸟

餐饮打造技巧,分享接待游客的经验;村 长空下舞出生态富民的新图景。

# 东滩煤矿 "臻心办"绘就服务职工同心圆

江西遂川:电子信息产业筑链强基

梁瑞强:匠心练就穿透地层的"千里眼"

湖北柒陆捌拍卖有限公司 于 2025年11月25日 -、展示时间及地点:即日起,工作时间(

今(www.xzpmw.com)或本公司拍多 租期两年的标的进行八工社会 万云龙区淮海文博园 3#-305, 到

"《案例集》记录的是责任,写下的是担 针对 SHB6-6X 并钻遇设计外侵入体,作为 到油。"为了提升岩屑描述的准确性,他常 料,为该井三开二次侧钻的关键施工环节 当,描述的是精细,画出的是最美的奉献轨 案例,编制 PPT,给工区内全员分享。 2024年,梁瑞强的脚步匆匆,却步履 坚实:他参与了"元素录井技术深化在西北 和华北工区研究及推广应用"科研项目课

在中国第一口特深直井——塔深 5 施工模板,细化卡层工作流程,确保施工中 SHB4-12H 井开钻时,设计要求三开 100%;油气发现 293 层,累计厚度 1625.46 井,梁瑞强坚守456天。该井是中国石化部 能够钻进一段、分析一段、清楚一段、预测 "进入一间房组顶面之下4.00米中完",由 米,发现率100%;异常预报394次,准确率 署在塔河油田的一口预探井,完钻井深 一段,进一步保障了潜山井的精准卡层。 于邻井良里塔格组资料缺失,无有效对比 100%,

-、泰山黄精产业发展的现状

28 号中恒大厦北塔 901 室 联系电话:李经理 1513113933 河北忠尚拍卖有限公司 遗失声明 州鸿继顺商贸有限公司,编码

泰山黄精产业目前仍处于发展初一步限制了产业升级。

(一)一产基础薄弱,标准化程度低 生等相关业态融合不够深入,目前仍以 新,实现产业链价值最大化。 目前,泰山黄精种植以农户分散种 特产销售为主要形式,缺乏深度体验类 植为主,虽已建成部分种植基地,但整体 项目。对泰山黄精所承载的"道家养生文 规模偏小,标准化种植水平不高。由于黄 化""泰山文化"挖掘不够透彻,现代化表 质资源保护,建设标准化种植基地,推广 区域经济发展、促进农民增收、助力乡村振 精种植周期长,农户投入的时间成本较 达不足,未能将文化内涵转化为具有吸 生态种植技术。同时,推动"种植+观光+ 兴的重要支柱产业。 高,导致种植意愿不强。同时,泰山黄精 引力的特色 IP。而基于黄精的健康管理、 体验"发展模式,使生产基地同时具备原

保障原料品质和稳定供应。

重,高端产品供给缺失,难以形成核心市 创新投入,聚焦黄精保健品、功能性食品

场竞争力。此外,企业品牌影响力有限, 等高端产品研发,提升产品附加值;另一 量发展的必由之路。通过做强二产加工

### 二十一、坚持从严治党:于自我革命 质量,促进重点群体稳定就业,解决好高 民的共同努力下,"十五五"目标能顺利 校毕业生、农民工、退役军人等群体的就 实现、早日达成,为2025年远景目标的 (作者单位:山西茂翔法律咨询服务

政治素质,要持续加强理论学习与政治修际协调能力,实现自身素质全面发展。 养,深刻领会并自觉贯彻国家大政方针政 策,始终保持清醒的政治头脑与坚定的政治 外,出色的沟通协调能力、应急处理能力与跨 评优、晋升挂钩,充分激发其内生动力。 部门合作能力愈发重要,这也是保障办公室

提升,在工作中有意识培养批判性思维、逻 [作者单位:淮河能源(集团)股份有限公司]

# 检监察)、治理监督(监事会)、民主监督(职

2.构建系统化组织培育与评估体系 新时期国企要给办公室文秘素质优化 立场。工作中,新时期国企办公室文秘更需 提供强有力的外部支撑与制度保障,形成体 从政治高度观察、分析、处理问题,确保各项 系化、常态化的培育机制;结合企业发展战 工作与服务精准契合企业战略及国家宏观 略与文秘岗位实际,规划分层次、分类别的 导向。由于文秘岗位靠近领导层,接触涉密 培训课程,涵盖政治理论、业务技能、管理知 信息多、肩负责任重大,因而必须坚守忠诚、 识及前沿科技等领域;创新培训方式,采用 尽职、奉献的基本原则,严格遵守工作纪律、严导师制、轮岗交流、行动学习、案例研讨等形 守商业秘密。除政治素养外,新时期国企办公 式,提升培训的针对性与实效性;建立科学 室文秘还需精通公文写作、会议组织、档案管 的激励与考评机制,完善文秘人员职业上升 理等传统业务,同时熟练掌握现代办公软件及 通道,明确职业发展方向,将能力提升、工作 通讯技术,助力实现信息化、无纸化办公。此 创新、贡献度等纳入绩效考核体系,与薪酬

员自身需增强学习意识、强化修炼自觉,积 新时期国企办公室文秘是自身素质提 极推进能力转型与知识更新;企业更要重视 升的第一责任人,需树立终身学习意识,制 文秘队伍建设,搭建科学的培养与激励机 定个人职业生涯与学习计划;要主动钻研文制,提供良好的成长土壤。唯有内外齐抓、双 秘专业知识,密切关注行业政策法规动态, 向发力,才能有效推动国企文秘综合素质全 通过研读专业书籍、参与线上课程、借鉴优 面提升,使其更好地承担新时代赋予的职责 秀文稿等方式夯实业务基础,实现工作专业 使命,为国有企业高质量发展作出更大贡